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Úloha 1. Najděte následuj́ıćı určité integrály. Vždy nejdř́ıve zkontrolujte, že integrand je
riemannovsky integrovatelný na daném intervalu, např. protože je tam spojitý a omezený. Některé
př́ıklady vyžaduj́ı inverzńı substituce.
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0
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Úloha 2. Najděte následuj́ıćı určité integrály. V některých př́ıpadech lze postup výrazně
zjednodušit využit́ım r̊uzných geometrických pozorováńı. Č́ıslo r > 0 je parametr.

(a)

∫ π

−π
x sinx dx (b)

∫ π
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x cosx dx

(c)

∫ 1
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x arctgx dx (d)
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(e)
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)
dx (f)
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√
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√

2
2

(√
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∫ r

0
χ[1,2](x) · cosx dx

(i)

∫ 5

0
max{sinx, cosx} dx (j)

∫ 4
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∣∣∣∣∣|x− 1| − 1
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∣∣∣ dx

Úloha 3. Rozhodněte, zda existuje (klasický nebo zobecněný) Riemann̊uv integrál. Pokud ano,
určete jeho hodnotu.

(a)

∫ π
6

−π
6

1

cosx+ sin 2x
dx (b)

∫ π/4

0

1

sinx cosx
dx

(c)

∫ ∞
0

e−x cosx dx (d)

∫ ∞
0

e−x sinx dx


